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Page 1 of 1   فريق مُعجِزة التعليمي 

 * صحيحة لكل سؤال، اخترها وانقلها إلى ورقة إجابتك واحدةإجابة  يوجدفي الأسئلة الآتية *  

𝒵عقدي  إن العدد ال ( 1 =
1

√2
−

1

√2
𝑖   على الشكل  ةالأسي بالصيغةيكُتب: 
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4  𝐵 𝒵 =  𝑒𝑖

𝜋
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4  𝐷 𝒵 = 2𝑒𝑖

𝜋
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𝒵إن العدد العقدي   ( 2 = 2𝑖 −  :على الشكل  ةالأسي بالصيغةيكُتب   3√2

𝐴 𝒵 = 4 𝑒𝑖
5𝜋
6  𝐵 𝒵 = 4 𝑒𝑖
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𝒵إن العدد العقدي   ( 3 = 2 𝑒−𝑖
𝜋

 :على الشكل  الجبرية بالصيغةيكُتب   3

𝐴 𝒵 = 1 − √3𝑖 𝐵 𝒵 = 1 + √3𝑖 𝐶 𝒵 = √3 − 𝑖 𝐷 𝒵 = 4 − 2𝑖 

𝒵إن العدد العقدي   ( 4 = 6 [cos (−
𝜋

3
) + 𝑖 sin (−

𝜋

3
 :على الشكل  الجبرية بالصيغةيكُتب   [(

𝐴 𝒵 = 3√3 − 3𝑖 𝐵 𝒵 = −3√3 + 3𝑖 𝐶 𝒵 = 3 − 3√3𝑖 𝐷 𝒵 = 3 ∓ 3√3𝑖 

𝒲إذا كان لدينا العدد العقدي   █ = 3 + 4𝑖   (5  و 6)أجب عن السؤالين  : 

 هو: 𝒲التربيعي للعدد  إن الجذر  ( 5

𝐴 √𝒲 = 2 − 3𝑖 𝐵 √𝒲 = √3 + 2𝑖 𝐶 √𝒲 = 1 + 2𝑖 𝐷 √𝑊 = 2 + 𝑖 

𝒵2من حلول المعادلة  ( 6 + (2 − 𝑖)𝒵 − 2𝑖 =  سية هو: صيغة الأبال 0

𝐴 𝒵 = 2𝑒−𝑖
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 أضغط هنادرّس يوسف ...   إنضم إلى قناة الم  

عِجزة ...     أضغط هناإنضم إلى قناة فريق م 

 ف عزيزي ـأ. يوس ية عقد  أعداد عمل ورقة الاســـم: ___________
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